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           İZMİR  
      31.12.2019  
Sayı  : YMM.03.2019-81 
Konu: İmalat sanayiine yönelik YTB kapsamında yapılan yatırımlara ilişkin inşaat işlerinde KDV’nin 
iadesi ve yine imalat sanayine yönelik (US-97 kodu:15-37) YTB kapsamındaki avantajlı indirimli 
kurumlar vergisi uygulamaları uzatılmıştır. 
 
 
 
 

 
Muhasebe Müdürlüğüne, 

  
 1) İmalat sanayine yönelik YTB inşaat harcamalarında KDV iadesi uygulaması 
uzatılmıştır. 
 
 KDV Kanunu geçici 37. Madde ile imalat sanayine yönelik yatırım teşvik belgesi kapsamında 
inşaat işleri nedeniyle 2017-2019 yıllarında yüklenilen ve indirim yoluyla giderilemeyen KDV’lerin 
iade edilebilme imkanı getirilmişti. 30.12.209 tarihli Cumhurbaşkanı kararı ile 2020 ve 2021 
yıllarında içinde imalat sanayine yönelik YTB kapsamındaki inşaat işlerinde iade imkanı getirilmiştir. 

 
2)İmalat sanayine yönelik (US 97 kodu:15-37) yönelik YTB kapsamındaki 

harcamalarda avantajlı uygulama uzatuılmıştır. 
 
 Yeni Kurumlar Vergisi Kanunun 32/A v geçici 9. Maddesindeki yetkiye istinaden imalat 
sanayine yönelik (US97 kodu:15-37) düzenlenen yatırım teşvik belgeleri kapsamındaki 31.12.2019 
tarihine kadar yatırım harcamalarında;  
 
 -Yatırıma katkı oranı %15 ilave edilerek, 
 -Vergi indirimi %100 ve  
 -Yatırım döneminde yararlanılacak yatırıma katkı oranına mahsuben yatırım döneminde diğer 
gelirlerine uygulanacak oran %100 olarak uygulanmaktaydı. 
 
 Cumhurbaşkanı kararı ile söz konusu avantajlı uygulama 1.1.2020-31.12.2022 tarihleri 
arasındaki harcamalar içinde geçerli hale getirilmiştir. 
 

Saygılarımızla. 
 
 
 
Sun Bağımsız Denetim ve 
Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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